

2

МАЯ

ЧЕТВЕРГ

2

МАЯ

ЧЕТВЕРГ

Стадион
«СТРОИТЕЛЬ»

XXXVI

Чемпионат СССР

ПО ФУТБОЛУ

(2-лига, 4-я зона)

“СТРОИТЕЛЬ”—“ВОЛГАРЬ”

(Уфа)

(Астрахань)

Начало в 15 часов.

УФА — 1974

С футбольной премьерой, друзья!

Итак, тридцать шестой чемпионат страны, взявший старт в середине апреля, пришел и в столицу Башкирии. Сегодня над чашей нашего стадиона взывается флаг соревнований.

Новый сезон в Уфе открывают старейшие команды РСФСР «Строитель» и «Волгарь». В день футбольной премьеры хочется пожелать им попутного ветра. Пусть футболисты Уфы и Астрахани в 1974 году завоюют сердца многочисленных болельщиков, продемонстрируют высокую результативность, ибо поклонников спорта больше всего радует забитый гол. «Мяч, забитый в ворота, — сказал недавно в интервью корреспонденту «Комсомолки» абсолютный чемпион мира по гимнастике Михаил Воронин, — это апогей футбольного поединка». Еще хотелось бы, чтобы игроки на поле не только совершали красивые удары, умно разыгрывали комбинации, но и показали очень корректную игру. Ну, а болельщики пусть дружнее поддерживают футболистов в трудные минуты и радуются вместе с ними, когда приходит успех. Одним словом, удачи вам, футболисты! С премьерой вас, друзья!

ПЯТНАДЦАТАЯ НАВИГАЦИЯ «ВОЛГАРЯ»

Команда «Волгарь» представляет коллектив физической культуры Астраханского ордена Ленина рыбоконсервно-холодильного комбината. Она создана в 1959 году. Нынешний чемпионат страны для волжан — юбилейный. В пятнадцатый раз они представляют областной футбол на всесоюзной арене. Как показывает история, первые шаги астраханцев были неудачными. Четыре года подряд «Волгарь» замыкал турнирную таблицу.

Однако в 1964 году, когда команду комбината возглавил Юрий Николаевич Белоусов — (ныне заслуженный тренер РСФСР), «Волгарь», наконец, покинул последнее место. Астраханцы в последующие чемпионаты страны стали выступать еще увереннее (1965 г.—3-е место, 1966 г.—4-е место). А в 1967 году они заняли второе место в зональных соревнованиях первенства РСФСР и получили право оспаривать право на переход из класса «Б» в класс «А». В полуфинальном турнире волжане вышли победителями, а в финале заняли третье место, а с тем завоевали и бронзовые медали первенства Российской Федерации. Этот успех позволил выступать «Волгарю» в 1968 году по классу «А». Дебют был отличным — 9-е место. Затем астраханцы поднялись еще на пять ступенек вверх.

В прошлогоднем первенстве «Волгарь» выступил не лучшим образом. Он занял семнадцатое, предпоследнее место в зональных соревнованиях. Позади волжан остался лишь сумгаитский «Полад».

Календарь игр „Строителя“ в мае

6 мая	«Строитель»	— «Динамо» (Махачкала)
10 мая	«Строитель»	— «Баррикады» (Волгоград)
14 мая	«Строитель»	— «Ревтруд» (Тамбов) — Кубок РСФСР
18 мая	«Корд» (Балаково)	— «Строитель»
22 мая	«Локомотив» (Оренбург)	— «Строитель»
26 мая	«Металлург» (Магнитогорск.)	— «Строитель»
30 мая	«Строитель»	— «Торпедо» (Тольятти)

СОСТАВЫ КОМАНД

„СТРОИТЕЛЬ“

„ВОЛГАРЬ“

вратари:

Р. АКБАШЕВ	(1948)
Р. ЗАНГАРЕЕВ	(1952)

защитники:

В. МЕРКУЛОВ	(1953)
В. ТОРТЫШЕВ	(1946)
В. УСОВ	(1945)
С. СИДОРОВ	(1949)
Р. ГАЛИУЛЛИН	(1946)

полузаштитники:

А. ГУМЕННЫЙ	(1949)
В. ЯРОШЕНКО	(1951)
Г. КРУПИН	(1955)
А. ШАМРАЙ	(1956)
В. ПУЧКОВ	(1948)
З. БАТТАЛОВ	(1951)
В. ФАЯНОВ	(1949)

нападающие:

В. БЕЛОВ	(1955)
В. ПАНИН	(1949)
А. ТРУНОВ	(1949)
В. САПРЫКИН	(1943)
Д. ГУРОВ	(1949)

Начальник команды — Н. ЕЛИЗАРЬЕВ.

Старший тренер — мастер спорта Г. ЗАБЕЛИН.

Тренер — Е. АРТАМОНОВ.

Составы команд будут объявлены по радио стадиона.

Автор-составитель программы РАШИТ АЮПОВ.

Цена 5 копеек.